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3amanus

3amanme 11 Ne 117719

ITo nByM mapasuiebHBIM JKEIe3HOJOPOKHBIM ITyTSIM B OJHOM HAIPAaBJICHUH CIEAYIOT NaCCAKUPCKUH U
TOBapHBII I0€3/1a, CKOPOCTU KOTOPBIX paBHBI cOOTBETCTBEHHO 50 kM/4 1 30 kM/4. J[nmnHa TOBapHOTO HOE3/1a
pasHa 1200 metpam. HaiiauTe [uIHHY naccaXxupCcKoro rmoeszia, ey BpeMsi, 32 KOTOPOE OH MPOLIEN MUMO
TOBApHOTr'o 110€3/1a, paBHO 4 MUHYTaM 12 cekyHaam. OTBeT JaiiTe B METpax.

Pemenue.

D710 3azanue ené He PEIICHO, TPUBOAUM PEIICHNE IPOTOTHIA.

ITo ABYM mapaieIbHbIM JKEIe3HOAOPOKHBIM ITyTSIM B OJJHOM HAIPABJICHHUH CIIEAYIOT ACCAXKUPCKHUI U
TOBapHBII M0€3/1a, CKOPOCTU KOTOPBIX PaBHBI cOOTBETCTBEHHO 90 kM/4 1 30 kM/4. J[iIMHa TOBapHOTO MOe3/1a
paBHa 600 metpam. HaiiauTe ainHy naccakupcKoro Ioes/a, ecii Bpems, 32 KOTOPOE OH MPOLIET MUMO
TOBAapHOTo Noe3/a, paBHO | MunyTe. OTBET faliTe B MEeTpax.

Ckopocthb cOnmmxeHus moes3oB paHa 60 km/4 win 1 km/MuH. Clie1oBaTeNbHO, 32 | MUHYTY NMacCaXUPCKHA
10€3]{ CMECTUTCSI OTHOCHTEIFHO TOBapHOTo Ha 1 kM. IIpy 9TOM OH mpeozoieeT pacCTOSHUE, pABHOE CyMMeE JUTHH
noe3ioB. I[ToaToMy anmHa naccaxkupckoro noesza pasia 1000 — 600 = 400 m.

TIpuBeaéM apyroe pelenwe.
CKOpOCTL COMMKEHUs TI0€310B paBHa
90 —30 =60 xkm/u = 53—0M/C.

ITycTs MHA NACCaXUPCKOro Moe3/1a paBHa X MeTPoB. 3a 60 ceKyH1 OJJUH MOEe3]] IPOXOJHT MUMO JIPYroro,
TO €CTh ITpeojioNeBaeT paccrosgHue x + 600. Torxa:

x+600:?-60©x+600: 1000 < x = 400.

IMostomy nnmHa naccaxupckoro noeszna 400 m.

Ortsert: 400.
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